

RESOLVE®

High Traffic Area Carpet Foam Cleaner

Resolve[®] High Traffic Carpet Cleaner Foam has a new and improved formula with a special conditioning ingredient to clean, freshen and soften the busiest areas of your facility. The new formula removes more dirt versus the previous Resolve[®] High Traffic Foam formula. It safely cleans, deodorizes & helps prevent future soils. This foam makes carpet cleaning super easy! It is safe to use on wool, nylon and stain-resistant carpet.

Features & Benefits

- High-traffic & large area carpet cleaner that cleans, freshens & softens
- 3X more dirt removal than vacuuming alone!
- Great for: Ground-in dirt. Great for those frequently used areas like stairs, hallways, area rugs and more
- The powerful Odor Stop technology discourages pets from re-soiling area







RESOLVE® High Traffic Area Carpet Foam Cleaner

Use Instructions

Before Cleaning:

Vacuum carpet thoroughly to remove loose dirt. Test a small, hidden area for colorfastness and examine when dry. If color's affected do not use. For upholstery, look for manufacturer's cleanability code tag. Use on fabrics coded WS or W.

- Shake well.
- Spray foam cleaner onto surface of carpet.
- Scrub if desired.
- Let sit for several minutes.
- Vacuum foam from carpet.

Technical data	RESOLVE® High Traffic Area Carpet Foam Cleaner		
Color/Form	White, Liquid		
pН	10-11		
Shelf Life	4 Years		

Product	Pack size	Dilution	Product code	
RESOLVE® High Traffic®	6 x 623g Aerosol	Ready-to-Use	CB980407	1+1
RESOLVE® High Traffic® - Pet	6 x 623g Aerosol	Ready-to-Use	CB905079	1+1

Safe handling

Please make sure your employees read and understand the product label and Safety Data Sheet before using this product. The label contains directions for use; and both the label and SDS contain hazard warnings, precautionary statements and first aid procedures. SDS are available online at www.diversey.com or by calling 888.352.2249. Improper use or dilution may result in damage to surfaces and may result in health and physical hazards that match those of the concentrate.

RESOLVE® is a registered trademark of Reckitt Benckiser and is used with their permission.